

# 南京长江大桥主桥开始铺沥青了

主桥人行道红缸砖换成了新材料,类似塑胶跑道

正在维修改造中的南京长江大桥又传来新消息!9月14日,现代快报记者看到,大桥已于当日开始了主桥桥面沥青的摊铺。南京市公建中心相关负责人表示,主桥沥青摊铺标志着大桥维修改造最后一个主体工程正式开工,该项目将于11月中旬全部结束。11月底左右相应的辅助工程也要完工,确保12月底开通的计划保持不变。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜/文 顾炜/摄



扫码  
看视频



南京长江大桥主桥开始摊铺沥青

9月14日下午两点多,现代快报记者来到了封闭施工已近两年的南京长江大桥。从四平路广场驱车而上,工字堡拆除了广告牌和施工脚手架,南北堡之间的主桥段已经封闭了起来,主桥中间较靠北岸的地方,超200℃的摊铺材料升起的热气清晰可见。

“这个项目的开工标志着大桥最后一个主体工程正式开工。”南京市公建中心长江大桥现场指挥部副指挥长庄月明表示,此次主桥摊铺共分为四联铺设,因为在钢板上铺设面层比较特殊,这次摊铺的混合料也是精心配置的,从原材料到混合料的配比,再到现场的试铺、验证,

前前后后一共做了两个多月的试验。“与传统的铺装相比,这个材料防水效果好、整体性好、变形能力比较强、耐久性好、使用也比较便捷。”

现代快报记者了解到,此次主桥摊铺,共分三层,工人先要在钢桥面板上刷一层溶剂型黏结剂,不仅能防锈,还有黏结钢面板和上层厚约4厘米的浇筑式沥青的作用,而在浇筑式沥青的上面,还要再覆盖一层3.5厘米的高弹沥青。

现代快报记者注意到,主桥的人行道上,已经铺成了类似塑胶跑道一样的红色面层。原有一块一块铺就的“出口级”红缸砖不

见了踪影。庄月明表示,原有的红缸砖,是贴在水泥混凝土表面的。而此次维修改造,全部换成了钢桥面板。“如果把红砖直接黏贴在钢结构表面,变形系数不一样,表面就会破裂,最后经过反复调研、验证,综合比选,最后采用了聚氨酯薄层铺装。外观、色泽与红缸砖保持了一致。”

庄月明告诉现代快报记者,接下来大桥还将进行人行道防护栏涂装和全桥标识的安装,两侧景观亮化和文保工程最后的修缮等,争取11月底玉兰灯完成安装。力争11月底完成辅助工程施工,12月进行工程相关验收,确保在年内南京长江大桥的建设完成。

## 城市规划

### 南部新城核心区三年后将建起一座“冰晶体”

快报讯(记者 余乐)不久的将来,南部新城将成为一座清洁的“绿色之城”。9月14日,芬兰官方代表团和芬兰企业代表团一行访问南部新城,了解南部新城中芬低碳生态试点示范项目推进情况。现代快报记者获悉,南部新城未来将走低碳、生态的城市发展之路。在绿色建筑、清洁能源、水

资源利用等方面,将打造一批重点合作试点示范项目。

目前,南部新城已着手设计、建设中芬合作交流中心,这也是南京首屈一指的低碳生态试点项目。交流中心于2016年6月展开概念方案设计国际征集工作,最终芬兰PES建筑设计事务所佩卡·萨米宁先生团队的“冰立方”

方案一举夺魁。它以“破冰”理念创造了高低错落、按功能散布的建筑群体,建筑的外表是一个简洁、干练的“冰晶体”的立面,材料则是印刷有机太阳能玻璃,充分体现了低碳生态技术的理念。

中芬合作交流中心位于南部新城核心区,预计2019年初开工建设,2021年建成使用。

### 南部新城大校场片区南京市不动产档案馆拟在这里落户

快报讯(记者 赵丹丹)随着南京南部新城的发展建设,大校场机场范围也将大变样,建机场跑道公园,两侧是公共文化带,成为南京的城市文化客厅。9月14日,现代快报记者从南京市规划局获悉,《南京市大校场单元机场次单元(MCD051)控制性详细规划》08规划管理单元图则调整方案公示,征询公众意见,其中明确

南京市不动产档案馆拟选址南部新城大校场片区。

据介绍,经南京市政府研究,为增强大校场机场跑道两侧公共文化带,同时为提升南部新城地区公共服务水平,市不动产档案馆拟选址于南部新城地区。具体位置为:机场二路以南、机场河以北、夹岗四路以东、夹岗五路以西围合区域,占地约1.19公顷(18

亩)。拟建地上建筑约4.4万平方米,建筑高度≤60m,绿地率≥30%。

市不动产档案馆拟选址地块属于该规划范围的08规划管理单元,属性为居住片区,紧邻机场跑道公共文化带。此外,单元内增加有轨电车线,机场三路南移8米,五块公园绿地面积相应增加,广场面积、水域面积相应减少。

## 楼市

### 每平方米涨两三百元 南京四季度经适房指导价公布

快报讯(记者 张瑜)9月14日,南京市住房保障和房产局发布了2018年四季度经济适用房上市指导价。从此次公布的情况来看,包括主城六区和江宁区总共75个小区的经适房指导价,与三季度相比,普遍每平方米涨了两三百元。

银龙景苑12300元/平方米、西善花苑9400元/平方米、中和村12000元/平方米……在这次公布的75个小区经适房

指导价中,11个小区单价低于1万元,其余都在1万元以上。从各小区指导价来看,最贵的小区是白云雅居,单价16300元/平方米,比上个季度涨了300元;价格最便宜的是栖霞区的靖安家园小区,指导价7300元/平方米,比上季度涨了200元。



扫码查看  
经适房指导价

## 出游

### 推迟一个星期,桂花终于开了

快报讯(通讯员 黄昱东 记者 余乐)南京的第一枝桂花开了,在灵谷景区,早桂品种开始步入开花期,主要为早金桂、早银桂、大叶籽金桂、早籽银桂等品种。

据花情预报员桑容兰介绍,由于前段时间天气干热少雨,今年钟山风景区的早桂品种开花时间要比往年推迟一周。此外,记者从中山陵园管理局了解到,今年中国南京灵谷桂花节活动时间为9月10日至10月10日。



桂花开了 孙琴 供图

## 教育

### 南工大“四重好礼”嘉奖优秀新生

快报讯(通讯员 杨芳 记者 仲茜)9月14日,南京工业大学举行2018级新生开学典礼,正在参加军训的6200名新生,身着迷彩服,以青春昂扬的姿态,参加开学典礼。

典礼上,中国工程院院士、南京工业大学生物与制药工程学院教授欧阳平凯,带来“开学第一课”,南工大校长乔旭也寄语新生:“找到大学算法,写好青春故事”。而让新生们最为兴奋的是,南工大为新入学的优秀学子,准备了多重好礼。特别是获得该校新生雏鹰奖学金一等奖的学子,可享受“四重好

礼”——大学四年全额奖学金、配备专业导师、自主选择2011学院课程,以及免费出国游学交流机会。

南工大招办副主任季青春告诉记者,6名获得雏鹰一等奖的新生,其高考考分在各自省内排名,文科前0.5%、理科前2.5%,29名获得二等奖的学子,高考考分排名文科达前1%、理科前5%。“为了给这些优秀学子提供更加全方位的人才服务培养体系,我们今年更新了新生雏鹰奖学金内容,比简单的一份奖学金,要来得更丰富、更人性化和长效化。”

## 天天出彩

### 福彩15选5(2018250期)

中奖号码:7 8 9 11 13	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	181注	1135元	

### 福彩3D游戏(2018250期)

中奖号码:5 5 1	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	390注	1200元	
组选3	634注	400元	
组选6	0注	200元	

### 体彩7位数(18143期)

中奖号码:8 9 3 0 5 2 3	奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元	

### 体彩排列3(18250期)

### 福彩七乐彩(2018108期)

中奖号码:5 7 15 17 20 24 27	特别号码:	26	
奖级	中奖注数	每注奖金	
一等奖	1注	1676309元	
二等奖	12注	19956元	

### 体彩排列5(18250期)

中奖号码:9 1 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	644注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	1568注	173元	

## 体彩鸡毛信

### “体彩零距离”火热开展中

今年的“体彩零距离”活动,正在火热开展中。该活动作为江苏体彩的品牌活动,自2005年起通过邀请购彩者、销售员、关心体彩事业的社会人

士走进开奖现场,近距离参观体育彩票开奖全过程,充分展示了体育彩票“公开、公平、公正”的诚信本色。